
Ђорђе Вукадиновић: Има пуно разлога за излазак опозиције из парламента и све мање за останак; подношењем фантомских амандмана владајућа већина нас корак по корак изгурава
уторак, 17 април 2018 22:30

Шеф посланичке групе Демократске странке Горан Ћирић изјавио је данас да је излазак
опозиције из Скупштине Србије последња мера коју треба предузети, истичући да је
потребна већа активност опозиције у парламенту и ван њега.

  

  

"Мислим да је важно рећи да је потребна већа активност опозиције и у парламенту и ван
парламента, то је неспорна чињеница и то је први наш задатак. Опција изласка из
парламента је нешто последње што можемо да урадимо и то врло лако", рекао је Ћирић
агенцији Бета поводом позива Покрета слободних грађана да опозиција изађе из
Скупштине Србије.

  

Он је навео да око изласка могу да се договоре, али да мисли да пре свега имају
одговорност према грађанима да спрече да се стотине закона без било какве расправе
доносе у Скупштини.
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Вукадиновић: Пуно разлога за излазак и јако мало за останак

  

Ђорђе Вукадиновић из посланичке групе "Покрет за спас Србије-Нова Србија" изјавио је,
с друге стране, да има пуно разлога за излазак опозиције из парламента и јако мало за
останак.

  

  

Он је агенцији Бета рекао да се праксом владајуће већине да подноси фантомске
амандмане улази у зону бојкота и напуштања седница и без озбиљне објаве, јер
опозиција у сали не седи, пошто је бесмислено слушати образлагање тих амандамана.

  

"Ускоро више неће бити питање да ли треба изаћи, јер корак по корак они заправо
изгуравају опозицију, али не знам да ли им је то намера или зато што не могу да чују ни
мало критичког гласа који постоји", казао је Вукадиновић.
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ПСГ је јуче позвао посланике који "стварно представљају грађане и који поштују
институцију Народне скупштине" да седнице организују "на слободним трговима и
улицама, са људима који траже слободу и правду", а да у згради парламента остану
само посланици владајуће странке.

  

Њих је на позив навело то што је владајућа већина поново поднела велики број
амандмана на прву тачку дневног реда на који ће бити утрошено готово све време за
расправу у појединостима, а да се неће говорити о преосталим законима са дневног
реда.

  

(Бета)
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